MortoBa, Lisetenuna A.

From: boroeea, FOnms K.

Sent: 26 aeryct 2025 7. 13:03

To: Wotoea, LiseTennHa A.

Cc: AnekcaHapos, MNMnaameH I; Nlazaposa, Munena T.

Subject: FW: MK 55858. [locTaBka Ha rpaBUTaLMOHHM KAanaHW 3a XOPU30HTaNeH MOHTaX

KbM Bb3AyXOBOAHAaTa Mpexa Ha BeHTunatopw SUW79D81,082,D83;
6UW79D81,082,083

BX-E-5696/26.08.2025

From: MoTosa, Lgetenunna A. <CYotova@npp.bg>

Sent: Tuesday, August 26, 2025 1:00 PM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: FW: MK 55858. [locTaBKa Ha rpaBUTALMOHHU KNanaH 3a XOPU30OHTANEH MOHTaX KbM Bb3AyXx0BOoAHATa
mMpeKa Ha BeHTMnaTopu 5UW79D81,D082,D83; 6UW79D81,D82,D83

Lisetenuna Aurenosa Morosa

Excnepr MapxeTuHr
Ten.: (0973) 7 21-02

E: cyotova@npp.bg

+AEL Kosnopyi"” EAL, 3321
Bvnrapus, obnact Bpaua, rp. Kosnoayi

@) _AELL KO3AOAYIA” EAA

KOZLODUY NPP EAD Exepzus 3a yucma npupoga

TO3M MMEAN & KOHPHASHUMANEH ¥ NPEAHAZHAYEH CAMO 33 3 PECaTa, NOCoYeH no-rope. CTporo 3aGpaHeHo € 13 Ce KONWPa ¥ PasNPOCTPAHABA MHPOPMALMA OT HEro A0 TPeTw nkua bes
HMIPUMHOTO NUCMEHO CHINICHE HA NOAATENA, AHKO CTE NOAYSMAM TOBA ChoBWEeHKe NO rpewsa, Mmons oTrosopete ofipatHo Ha NoaaTens, 3a aa ce npeaoTEpaTAT noaoBHK rpewke 8

Gnaewe.

From: Ivanov, Delyan <Delyan.lvanov@troxgroup.com>
Sent: Tuesday, August 26, 2025 11:49 AM

To: Motosa, LisetenunHa A. <CYotova@npp.bg>

Cc: TROX BG, Office <trox-bg@troxgroup.com>

Subject: RE: MK 55858. [JocTaBKa Ha rPaBUTALMOHHU KNanaHu 3a XOPU30HTANEH MOHTaX KbM Bb34yX0BoAHATa
Mperka Ha BeHTUnatopu SUW79D81,082,D83; 6UW79D81,D82,D83

-

3papaseiite r-xa MoTosa,

B MHAMKATUBHOTO NpeanoxKeHue Ha TROX - AT4092185/1 ot 20.06.2025 eAvHUYHATA UEHA HE BKNHOYBA CEM3MMKA.

AKO MMaTe Hy»Aa OT OlLEe MHPO CMe Ha Pa3nosioXKeHue

CovpaeyHu nosgpaeu / Kind Regards



Delyan Ivanov
MeHuaxbp npogaxon / Sales Manager

TROX Austria GmbH
Rep. Office Bulgaria
123 Rakovski Str.

1000 Sofia, Bulgaria

Phone +359 2 9812574
Mobile +359 89 8487298
E-Mail delyan.ivanov@troxgroup.com

Web  www.trox bg
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From: MoToBa, Lsetenuna A. <CYotova@npp.bg>

Sent: BTOpHMK, 26 asryct 2025 r. 11:33

To: lvanov, Delyan <Delyan.lvanov@troxgroup.com>

Subject: MK 55858. [locTaBKa Ha rpaBMTaLMOHHU KNanaHU 3a XOPU30OHTANEH MOHTA) KbM Bb34yX0BOAHATa MpeKa
Ha BeHTMnatopu SUW79D81,082,D83; 6UW79D81,D82,D83

Importance: High

YBaxkaemu r-H VMiBaHos,

biarosapum 3a BarieTo MHAMKATHBHO Tpe/uiokeHue. MoJis 1a yTouHuTe, e/JMHUYHATa [IeHa BKII0YBA JIH
CEH3MHKA, KAKTO € MOCOYEHO B JOKYMEHTalusATa myOIMKyBaHa Ha MHTepHeT cTpanuiara Ha AELL
Koznonyit EAJL. Ha cneqnus aapec: https://kznpp.org/bg/pazarni-konsultatsii/6789

OTroBop Ha TOBa MUCMO, MOJIs J1a U3npaTute B cpok 10 16.004. va 29,08,2025r.

LiserenmHa AHrenosa Mortosa

Excnepr MapKeTuHr
Ten.: (0973) 7 21-02

e: cyotova@npp.bg

JAELl Koznoayi” EAL, 3321
Bunrapus, obnact Bpaua, rp. Koznoayw

@) _AELL KO3AOAYI” EAA

KOZLODUY NPP EAD EHepaus 3a yucma np Te

TO3M MMEAN € KOHGHASHUMANEH W NPEAHAIHAYEH CAMO 33 AAPLCATA, NOCOYEH No-rope. CTPOro 3abpaHeHs e A3 C8 KONKPa W PAINPOCTPAHABA MHGOPMALUWA OT HETO A0 TPETH 1Kua He3
M3PUUHOTO NUCMEHO CBINACME HA NOAATENA. AKO CTE NOAYYMAM TOBA ChoGLWEHMe No rpewka, Mons oTrosopere obpaTtHo Wa NogaTens, 3a A3 ce NPefoTEpaTAT NOACGHM rPewWwky B

Gouaewe



From: boroesa, Onusa K. <YKBogoeva@npp.bg>

Sent: Friday, June 20, 2025 1:07 PM

To: MoToBa, LiseTenuHa A. <CYotova@npp.bg>

Cc: Anekcangpos, MnameH M. <PGAleksandrov@npp.bg>; Nasaposa, Munena T. <MTMarinova@npp.bg>
Subject: FW: MK 55858. [locTaBKa Ha rPaBUTaLLMOHHM KNaNaHM 33 XOPU30HTaNEH MOHTAX KbM Bb3AyX0BOAHATa
mMmperka Ha BeHTunatopu 5UW79D81,D082,D83; 6UW79D81,D82,D83

Importance: High

BX-E-4119/20.06.2025

From: Ivanov, Delyan <Delyan.lvanov@troxgroup.com>

Sent: Friday, June 20, 2025 11:37 AM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Cc: TROX BG, Office <trox-bg@troxgroup.com>

Subject: MK 55858. [lJocTaBKa Ha rPaBUTALMOHHU KNANaHW 338 XOPU30HTANEH MOHTa KbM Bb3AyX0BOAHATa MpelKa
Ha BeHTMnaTopu 5SUW79D81,082,D83; 6UW79D81,D82,D83

Importance: High

3ﬂ.pa BelTe Koneru,

OTHOCHO ropHaTa na3apHa KOHCYNTauMA, NPUAOKEHo ulnpauiame eu odpeptata Ha TROX, KaKTO M CbOTBETHUTE
AOKyMeHTH 33 ARK knanure.

OTHOCHO CEM3MMWYHOTO U3NUTBAHE U CbOTBETHMA CepTMdJMKaTZ

1. Knanute ARK He ca U3NUTBaHW CEM3IMUYHO U HAMAT TO3U CepTUDUKaT.

2. LleHaTa 3a CEM3MUYHO U3NUTBAHE M U3/1aBaHe Ha CbOTBETHUA CEPTUGUKAT CbrNacHO U3UCKBAHUATA B
2TexHuvecka Cneundurauma Ne23.EM-2.73.1335“ e 15 000 eBpo. (c Aymu neTHageceT Xunaam espo).
OdepTaTa 3a TOBa U3NUTBaHE U CepTUOULMPAHE NONYYUXME NPEn MANKO U MOA @ HA U3BUHUTE
3abasaHeTO Ha odepraTa HU KbM Bac.

AKO umare BbNPOCK OCTaBame Ha Balle pa3nonoHeHue.

Cwpaeynn nosgpaew / Kind Regards

Delyan lvanov
Menuaxbp npogaxowu / Sales Manager

TROX Austria GmbH
Rep. Office Bulgaria
123 Rakovski Str.

1000 Sofia, Bulgaria

Phone +359 2 981 2574
Mobile +359 89 8487298
E-Mail delyan.ivanov@troxgroup.com

Web  www.trox.bg
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